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Rusko urychluje de-dolarizaci, protože sleduje
vypořádání v měnách ASEAN
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Rusko urychluje dedolarizaci, protože sleduje vypořádání v měnách
ASEAN
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Rozpadající se dolarová hegemonie. Ilustrace: Liu Rui/GT

 
Podle čtvrtečních zpráv médií se Rusko snaží urovnat obchod se
zeměmi ASEAN v jejich místních měnách ve snaze posílit bilaterální
obchod, což signalizuje poslední dedolarizační úsilí Moskvy, která
čelí rozsáhlým západním sankcím kvůli ukrajinské krizi.

Snahy Ruska přicházejí v době, kdy mnoho dalších rozvíjejících se
tržních ekonomik, včetně Číny, Indie a ASEAN, přechází k používání
místních měn k urovnání obchodu uprostřed chaosu v globálním
platebním systému vytvořeném západními sankcemi vedenými
USA. 

Trend dedolarizace je příznivý pro čínský zahraniční obchod a také
pro internacionalizaci jüanu, uvedli analytici. 

Při účasti na regionálním fóru ASEAN v Jakartě v Indonésii navrhl
ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov urovnání obchodu mezi
Ruskem a ASEAN s jejich národními měnami, informoval ve čtvrtek
deník Nikkei Asia. 

"Praktické zájmy spolupráce mezi Ruskem a zeměmi ASEAN,
včetně Indonésie, budou zodpovězeny zahájením konzultací o
používání národních měn při vzájemném vyrovnání," řekl Lavrov ve
středu v rozhovoru pro indonéský list Kompas. 

To vše je součástí ruského dedolarizačního úsilí, které je ve
skutečnosti dobré pro Rusko, ASEAN a další země uprostřed
zvýšeného zbrojení dolaru ze strany USA, říká Song Kui, prezident
Výzkumného institutu současné Číny a Ruska pro regionální
ekonomiku.

Song uvedl, že jak jüan, tak rubl byly používány převážně v čínsko-
ruském obchodu, zejména pro energetiku, což pomohlo zvýšit růst
bilaterálního obchodu.
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Čínský obchod s Ruskem vzrostl v prvním pololetí meziročně o 50,9
procenta na zhruba 791,43 miliardy jüanů (110,49 miliardy dolarů),
přičemž čínský vývoz do Ruska vyskočil o 91,7 procenta a dovoz z
Ruska o 28 procent, podle čtvrtečních údajů čínských celních úřadů.
. Navzdory sankcím Západu pod vedením USA proti Rusku a
nepodloženým obviněním proti běžným obchodním vazbám Číny s
Ruskem se Čína a Rusko snaží do konce roku 2023

zvednout dvoustranný obchod na 200 miliard dolarů .

Dvoustranné obchodní aktivity nabírají na síle – například 7. čínsko-
ruská výstava Expo se konala v ruském Jekatěrinburgu od 11. do 13.
července. Více než 300 čínských podniků se zúčastnilo akce, která
byla dosud největší, Shu Jueting, mluvčí Oznámilo to ve čtvrtek
čínské ministerstvo obchodu. 

"Čínské a ruské podniky měly komplexní komunikaci a výměny o
spolupráci v oblastech, jako je energetika, zemědělství, lesnictví,
průmysl, doprava a mezilidské výměny a kultura," řekl Shu na
tiskové konferenci.  

"Spojené státy nemohou zastavit normální spolupráci mezi zeměmi,
protože taková spolupráce prospívá lidem v těchto zemích," řekl
Song.

Neúmyslný pokus USA podkopat normální hospodářskou a
obchodní spolupráci mezi zeměmi poškodí jejich vlastní zájmy,
poznamenal Song.

Mnoho zemí přešlo kvůli obchodu na jüan. Například indické
rafinerie tímto způsobem začaly platit za dovoz ropy z Ruska. V
Latinské Americe začala Argentina 30. června poprvé používat jüan
k vyrovnání části svého dluhu u MMF .
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Saúdská Arábie údajně jedná o připojení k bance BRICS s cílem
posílit finanční sílu uprostřed dedolarizace: odborníci
Nová rozvojová banka (NDB), známá také jako „banka BRICS“,
jedná se Saúdskou Arábií o...

Globální podíl Yuanu vzrostl v květnu uprostřed dedolarizace
Čínský jüan zaznamenal v květnu nárůst podílu na globálních
platbách, což je známkou trvalého pokroku...

Indian refiners’ reported yuan purchase for Russian oil to accelerate
de-dollarization
Indian refiners have begun paying for some oil imports from Russia
in the Chinese yuan as an alternative ...
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